

Дорогие друзья!

Я понимаю, что каждый из нас смущен теми задачами, которые поставил перед нами Галактический Христос для семинара «Особенности Христосознания». И я также волнуюсь перед семинаром – как пройдет и что будет на нем. Заметьте, что название я дала такое осторожное - «Особенности Христосознания».

Хочу вас немного приободрить. Ничего «сверх» не будет. Просто подумайте, что нам не даются задачи не по плечу. Если мы можем что-то сотворить, то, следовательно, нечего смущаться. Значит, доросли, значит, сотворим!

Автор: Наталья Котельникова 05.03.2019 15:00 - Обновлено 05.03.2019 15:04

Каждый из нас привык думать о себе: «как это я?».

Просто подумайте по-новому: «как это МЫ?».

Синерги я (греч. συνεργία — сотрудничество, содействие, помощь, соучастие, сообщничество; от греч. σύν — вместе, др.-греч. έργον — дело, труд, работа, (воз)действие) — усиливающий эффект взаимодействия двух или более факторов, характеризующийся тем, что совместное действие этих факторов существенно превосходит простую сумму действий каждого из указанных факторов, эмерджентность.

Эмерджентность — степень несводимости свойств **системы** к свойствам элементов, из которых она состоит. **Эмер**

джентность

— свойство

систем

, обусловливающее появление новых свойств и качеств, не присущих элементам, входящих в состав

системы

Жду вас на новом семинаре «Особенности Христосознания», и думаю, что мы поработаем в полную силу и серьезно, по-взрослому. Поставлено две задачи:

1	Первая запаца: (Созпацио повой І	Гапактиноской	ENVERT US V	MORNO BYILLA /	2TM2\

Как это будет?

«Выстраивание **своих** инкарнационных линий. Собирание зерен в початок на основе одной матричной системы и одинаковых желаний».

«Вы можете доставить **свой начальный опыт** соединения в **большую инкарнационную группу Земли**

. Синергия даст вам большой скачок энергий и вдохновения для творчества».

Кто еще предлагал нам такое сообщество? Подумайте, что речь идет не о служении Галактике, а о выстраивании своей судьбы.

Мы имеем богатый опыт жизни на планете. Мы — Старые души. Большинство из нас живет последнюю жизнь перед новым скачком в более высокие миры. Представьте, что это будет групповой скачок, в составе Семьи, которая будет инкарнироваться по разным местам, не обязательно на третьем глобусе Земли, а где угодно. Но мы не потеряем друг друга и всегда сможем быть полезными друг другу.

Наш планетарный опыт нужен, он может послужить всем. Наша группа землян соединит свой опыт на уровне Центра Галактики и будет являться свободным существом, инкарнирующимся в разных мирах, по желанию.

«Вы собираетесь в центре галактики и рассеиваетесь по различным мирам. Имея внутри групповые связи, вы становитесь одним большим инструментом познания в разных мирах, у вас сохраняется общее сознание на атмическом плане».

Это образование новой Космической Семьи.

Автор: Наталья Котельникова 05.03.2019 15:00 - Обновлено 05.03.2019 15:04 То, что с нами может произойти - потрясающе! Семья Саната Кумары, Семья Ра, Солнечное Братство – это такие же Семьи, и это те, кто поможет нам! Мы создаем себя по их принципу. Цыплята вылупляются из скорлупы! Разумеется, никто нас не заставляет. Тут нет ни малейшего принуждения. Как и всегда, когда создавались разные проекты... Но это необыкновенный шанс! «Наше соединение может быть источником света не только на Земле, не только в Сс, но и в Галактике. Вы можете стать частью Галактического Христосознания». Вы хотите светить и любить как можно больше? Я понимаю, что есть некий тормоз внутри нас, боящихся стать чем-то бОльшим, чем мы

Самое главное, что идет развитие - смена сознания, смена энергий, - и вот так она и идет! А вы что хотели? Сидеть на том же месте десятилетиями?

есть сейчас. Но просто поймите, что очень большое количество того, что мы УЖЕ делаем на тонком плане, нами просто пока не осознается. И то, что нам предлагается,

возможно, не создаст нам новые трудности.

2. Вторая задача: Организовать новую Планетарную Школу Христосознания

Меня не отпустили, когда я заканчивала ченнелинг с Христом, пока не озвучили эту новую для меня задачу. Ребята, это и есть наша Карма Христосознания.

Бесполезно сопротивляться. Сначала мне озвучили задачу написать книги, потом освоить семинары, потом создать активации, потом создать Школу Саната Кумары, сайт sanatkumara

ru

, потом Сеансы Великой Богини, потом Школу Солнечного Братства... Работа с Решеткой Христа, с Решеткой Одного, с огненной Решеткой Солнечных тел людей... со Школой Ра у меня вышел прокол, но по моей вине, признаюсь.

Я училась консультированию и целительству и создала три вида консалтинга.

И теперь новая Школа Христосознания. Не думаю, что по вибрациям она будет очень высокой, скорей всего, будет работа именно с нашим нутром, ибо Христосознание надо освоить как образ мысли, как способ жизни. Это планетарная школа, не галактическая (успокаиваю я себя). Думаю, что и новичкам она будет полезна, и нам, кто прошел уже многие ступени сознания — помочь оставить на планете то, из чего уже выросли.

Думаю, что будет что-то похожее на книгу Дэна Мильмана, которую мы сейчас штудируем по четвергам.

Не забуду, как один ученик мне недавно заявил о себе: «Это я-то?» - в смысле, я не достоин, не вырос и не могу. Я снова отправила его к первой главе Дэна Мильмана, где говорилось о возврате себе силы, самоуважения, достоинства и самоценности (кстати, все записи пока что есть на сайте, и советую проштудировать их тем, кто еще не включился в эту нашу работу).

Обращаюсь к Галактическому Христу с просьбой рассказать больше о Планетарной Школе Христосознания.

Галактический Христос: Школы постепенно открывают новые виды обучения и поднимают по вибрациям тех, кто в них учится. Невозможно научить новичков сразу и быстро. Нужны этапы обучения. Каждый этап посвящен определенной форме образования.

Школа СК посвящена первичному очищению и пониманию обратных сторон жизни на Земле, т.е. как и кто управляет, какие силы есть, как вы продвигаетесь, как можете выйти из обоймы инкарнационного земного цикла.

Школа СБ посвящена, в основном, росту осознанности и развитию новых видов сознания. Освоению новых миров и матричных систем. Путешествию по различным мерностям для общего развития.

Великая Богиня дает для вашей души образование в виде Любви, Небесной Красоты, Исцеления, продвижения в Свет.

Мы смыкаем силу Богини и Галактического Христа в нашей Школе Христосознания. Это будет, конечно, планетарная Школа, но на новой основе высокого осознания и кармической ответственности. Каждый из вас всегда спрашивает о своей миссии и предназначении этой жизни.

- Участвовать в «Уборке Урожая» (по терминологии Pa) вот ваша миссия и смысл вашего бурного развития в последнее время.
 - Не только думать в контексте «я», но научиться мыслить в контексте «Мы».
- Жадно **осваивать** то, что способны освоить. Через Трудности и Труд, через Красоту и Любовь, через освоение новых просторов за пределами матрицы Планеты.

Автор: Наталья Котельникова 05.03.2019 15:00 - Обновлено 05.03.2019 15:04
- Обязательно научиться различать те знания и энергии, которые очень бурно развиваются в противовес вашим миссиям, чтобы свести на нет ваши усилия.
Кто может обучаться в Галактической Школе?
Все, кто понимает свою миссию именно так, как мы озвучили.
Школа развития Разума, Света, Сердца, Исцеления души, Счастья и Вознесения
Звучит красиво. А как это будет на деле?
Ха-ха-ха! Молодец! «Доверяй, но проверяй», так, кажется, у вас говорят?
Начни. Просто начни.

А я –то думаю: вроде остановилась, наверное, старюсь Не нагружают новыми задачами Не тут-то было!
До встречи на семинаре!

Автор: Наталья Котельникова

05.03.2019 15:00 - Обновлено 05.03.2019 15:04		
9-10 марта 2019 г.		
В 13 час мск.		
Новый семинар		
«Особенности Христосознания»		
Подробности по ссылке:		
http://sanatkumara.ru/seminari-2019-goda/dvuchdnevniy-seminar-christosoznanie		